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С О Д Е Р Ж А Н И Е
07.13

7.02.01.03

7.02.01.04

7.02.01.05

7.02.01.08
7.02.01.09

7.02.01.10 

7.02.01 .II

Монтах рам фонарей и плит покрытий в зданиях высотой до 15 метров гусеничными 3
кранами

Монтаж рам фонарей и плит покрытия в зданиях высотой до 25 метров гусеничными 1Z
кранами

Монтаж рам фонарей и плит покрытия в зданиях высотой до 35 метров гусеничными 21
кранами

Укрупненная стендовая сборка секций фонарей из отдельных рам и плит покрытий 31

Монтаж укрупненных секций фонарей в зданиях высотой до 15 метров гусеничными 41
кранами

Монтаж укрупненных секций фонарей в зданиях высотой до 25 метров гусеничными И
кранами

Монтаж укрупненных секций фонарей в зданиях высотой до 35 местров гусеничными 67

7.02.01.12

7.01.04.34

7.02.01.13

06.7.01.05.36

Монтаж башенным краном МСК-8-20 укрупненной и промежуточной секции фонаря в В1
зданиях высотой до 15 метров

Монтаж зенитных фонарей из оргстекла одноэтажных промышленных зданий S3

Монтаж металлических подкрановых балок зданий высотой до 25 м стреловыми 9 7
кранами

Монтаж малоуклонных покрытий промзданий из сборных железобетонных предналряженных 105 
шшт 41" размером 3x18 м

2.



типовая технологическля карта

НА МОНТАЖ рАМ фОНАрвЙ И ПЛИТ ПОК.рЬ1ТИЯ Ь ЗДАНИЯХ
высотой до 25 метров гусеничными кранами

Т Т К

7-02 -01 -04 
07. <3.02

г

1. область применения

Технологическая карта разработана на монтаж гусеничным краном 
марки СКР-50 рядовой меТАЛЛИчеСКОЙ РАМЫ ФОНАРЯ И СВЯЗАННЫХ с 
ней плит покрытия в ЗДАНИЯХ ВЫСОТОЙ + 2Н,0 /до25метров/с.
24-метровыми пролегли и и сеткой колонны 6 х 24 м

IL Технико-экономические покАЗАТели.

Трудоемкость монтажа рлмЫ фондря и А-х плит покрытия типа 
ПНС-Ю -  0 J  ч/дней.
ЬырАботКА одного рабочего в смену;
а) на монтАже метАМическихрли фонлрей-0.43 т. метдллоконстр. 
е| на монтлже плит покрытия рлзмером1,5 *6м.

-  3.2 мъ спорного железобетон л .
Злтрлты машино- смен работы гусеничного крана марки 
СКГ-50 -  0.3 маш. /смен .
Потребность ъ электроэнергии 49,4 кет./час.

Разработана трестом Чт&ержденА Срок
•Оргтехстрои" Техническими упрАвлениями введения

Глав приволжскстроя Минстроя СССР * А 4
Минстроя СССР Минпрометроя СССР 

Иинтяжстроя СССР 
„Г'ДекАбРЯ 19с9г. 

>1 1

ШАРЯ 1J70 г-

Про% > ЯШ( цнкь4 с^ 6~ о7' 8и  VWijo. С Ц ~

и
Щ. Организация и технология строительного 

процеосл

1. До НАЧАЛА МОНТАЖА РАМ фОНАрСИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫПОЛНенЫ 
следующие работы ;

-  произведет чеоркА и плАнировочные работы внутри Объект а 
по данным визированных отметок;

-  на время строительств а ОБъектл проложен а времеиндя доро-  
га из сборных железобетонных плит от существующей дороги до стро­
ящегося оеъектл;

-  РАЗРАБОТАН ГРАФИК монтажа стропильных ферм и плит ПОКРЫ­
ТИЯ, увязанный со схемой и графиком монтажа рам Фонаря;

-  ОРГАНИЗОВАНЫ по этому ГрАфику и схеме монтажа рли фОНАрЯ 
ЗАВОЗ, СЖЛАДИРОВАНИе и МОНТАЖ стропильных ферм и плит покры­
тия сначала в двух осях / 1 -1 ,2 -2/, А в ДАЛЬнейшем по каждой оси 
в отдельности, чередуя с монтажом рлм фбнлрей)

-  досТАвдены в зону монтажа необходимые монтАЖнЫе приспо­
собления, инвентлрЬ и инструмент, Атлкже подмости и шаблон для 
удобства рривАрки постоянны* рлспорок (см. чертеж A- )j

-  достАЬленЫ и складированы в рлдичсе действия монтажного 
крана необходимые материалы и изделия для монтажа рдифондря с. 
принятым шагом f одна рама Фонаряt 4 плиты покрытия. Ъ  постоянные 
рлспорки. 4 боковых уголкд для крепления Фонарных переплетов и 
др.|.

Достлвку на  Объект изделий рекомендуется осущ ествлять;
а) рам фондря -  НА ТрАЙЛере , ОБОРУДОВАННОМ клссетойг;
б) распорок, уголков, связей и других штучных изделий -  

НА бортовой АВТОМАШИН®.; плит покрытий -  НА ПЛИТ0 В0 3 С-
Достеленные уи объект рлмы фонлрей устанавливаются вер- 

ТИКАЛЬНОЙ в кАССеТАХ /СМ- лист № }  ; плиты покрытий СКЛАДИРУЮТСЯ 
в штаб эли иа подкладка* -  в* ъоне действия бАШвННОГО КРАНА.

2. Дл? МОНТАЖА РАМ фонлрей И ПЛИТ покрытия ПрИНЯ"’’ гусенич­
ный КРАН МАРКИ СКГ'50 с рдсчетом, ЧТОБЫ им можно было произво­
дить монтаж железобетонных стропилонЫх ферм, имеющих вееНДт, 
с оптимальным вылетом стрелы крана 9 метров-

Ъ. Перед подъемом рдмы фонлря КА место необходимо;
а) подготовить и установить шАблон на стенде ъ  воне рАбОТЫ
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ТТК 1 -02.-01-ОА 01.ib.0 Z
гусеничного крАнл /см. чертеж шаблона на листе лМ/;

Б1 С ПОМОЩЬЮ ШАБЛОНА ПрИВАрИТЬ ПОСТОЯННЫе РАСПОРКИ К
Монтируемой рАме;

в/ Установить метлллические подмости наа пролетом, где 
Будет нонтировлтЬся рам а фонлря / после приьлрки узлов рлм Фонаря
И ПОСТОЯННЫХ рАСПОООК ПОДМОСТИ С ПОМОЩЬЮ БЛОЧКА УбИРАЮТСя) .

Подъем рАмЫ фонлря должен производиться При помощи сое- 
ЦИАЛЬнои трлверсы ПИ "ГфомстдлЬконструкции4 /чертеж 1968 г.
Р-15/, С которой СПУСКАЮТСЯ ДВА ТрОСА, НвСУЩИХ вес pAMbl фОНАрЯ 
И Три ТОНКИХ ТрОСИКА /фбмм/, ПРеднАЗНАЧеННЫХ для поддержлния 
свободного конца постоянных проектных рдспорок /см. лист Л? 2/ 6 
МОСТАХ Привлрки угоЛКА-фИКСАТОрА.

Для подьемд плит покрытия применен четырехветвевой строп 
грузоподъемностью 3 тонны.

А. УсТАНОВЛеННАЯ НА место рАМА фонлря и рдспорки фиХВА- 
ты баются электросвдркой с устАНОВленнЫх рднее метлллических 
подмостей /средний увел фермы/ и плит покрытия /рдспорки и крлй- 
ние стойки рамЫ I .

ПримечАние, На схеме монтажа рам фонлря указано крепление пер­
вой рамы с  помощью временнЬк подкоссв со струбцинАМй.

5. У кладка и электроприхвлтки плит покрытия производится 
С присТАВных лестниц, устанавливаемых сбоку фонлря,против КРАЙ­
НИХ его стоек и с плит покрьгтия рднее смонтировлинЫх рлм фонлря. 
С этих же лестниц должна производитЬя установка и злектроприхвлт- 
ка  верхних боковых уголков для НА&ески ФонарнЫх переплетов.
Б первую смередь укладываются и прихватываются электроевлркой 
Крлйние плиты покрЬггир, с которых потом будет удобней произво­
дить укллдку и электроприхвлтку Средних плит покрытия.

6 Во время укллдки плит покрытия нужно следить за пра­
вильным и полным их опирАнием согласно трееоВАниям проектл.

W . Организация и методы трудл рабочих

i  РдбОТА ПО МОНТАЖУ РАМ фонАрСЙ И ПЛИТ. ПО¥фЬПМ<Я ВЫПОЛНЯ- 
ется еригАДой монтажников, состоящей изЧ человек!
МС-.-ГГАЖНМКА -звеньевого 6 разряда -  i чел. (1 )
Монтажников ? разряда -  2 чел. /2иЗ/
МОНТАЖНИКА ̂ имеющего ПрА&А СВАРЩИКА

____ ____________________ 5 РАЗ РЯДА -  i  чел./Ч)__________________
ПроВ. $ & а н > г * & £ ц Ц 7 ~ % )х . С Ц  -  ’

МОНТАЖНИКА-СТрОООЫЦИКА 5 РАЗРЯДА ~ 1 Чед./5/ 2
МОНТАЖНИКОВ-стропселциков4 РАЗ ряд л - 2  чел/6 И 7/

Из НИХ М ЧеЛОбекА /монтажники 1,3,6Л / ДОЛЖНЫ РАБОТАТЬ
вверху/на месте остановки монтируемых изделий/, а три/монтаж 
ники и 5/ -  внизу,

ИАЧИНДетрАбОТу МОНТАЖНИК- СТрОПОВЩИК, который подводит 
к клссете с рлиАми фонлря подвешенную на крлне подъемную трАвер- 
су и При помощи монтажника /7/ здцепляет ею рлму Фонаря / здтем 
уст aha влив дет рлму не стендовую площадку для привлеки трех про­
ектных постоянных рлепорок и уголка фиксатора, рлсподАгАемого 
на другом конце распорок.

С окожднием при в Арки рлепорок МОНТАЖНИКОМ /ч/, МОНТАЖНИК- 
стропоыцик/5/ вместе с монтажником/2/ здцепляет тросами тр а -  
Версы постоянные рдспорки и , убедившись в нлдежности крепления, 
подлет команду подъемА.

На высоте 20-30 см. над уровнем подъемА рамы Фонлря два 
монтажника /1 и Ъ \ с плит покрЫтия стропильных ферм и метллли- 
ческих подмостей направляют ее на место установки и опускают ;
ТАК же при помощи монтажников/6 u i I  ЗАкрепляют «электропри- 
хватками" после выверки и с пристдвных лестниц отсоединяют трл- 
версу,

Змем производится установка боковых уголков и монтаж 
ПЛИТ покрытия, а ЗА НИМИ ОКОНЧЛТелЪНАЯ ПРИВАРКА УЗЛОВ рАМ фО~ 
НАрЯ. рлепорок. и т. д , выполняемля монтажниками- элекгтросвАрщи- 
ками /6 и П | вслед зл монтажом и в перерывлх строповки и подье- 
иа элементов монтажа.

2. Грлфик производства рАбСП состдблеи НА МОНТАЖ, одной 
Рамы фонлря и связанных с ней четырех плит покрытия. &се после­
дующие работы АНАЛОГИЧНЫ.

3. Правила техники безопдсности помещены ЬСНИП Ш-А. 11-62.
При производстве монтажных работ требуется обратить вни-

млние на следующее:
А) Все грузоподъемные итАкеллжные средствА/крАн.стропЫ, 

струбцины и т .д  ) перед началом эксплуатации, а тдкже периоди­
чески в процессе рдботы должны проверяться и ИСПЫТЬ\ВАТЬС9 .СОГ­
ЛАСНО трееовАНИЯМ ГостехнАдзоРА)

б} при выполнении работ на высоте монтажники должны при­
креплять себя предохрАнительными поясами:

в| МОНТАЖ рдзрешлется производить ТОЛЬКО под руководством 
БРИГАДИРА ИЛИ МАСТерА.
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Т Т К ' 1 - 02 -СИ-0*«
т  -  х ъ - о г

ОснсвнЫе м л тв Р И А л Ы , п о л у ф а б р и к а т ы  

строительные летали и конструкции

АН
%

НдименовАние МАрсСА
бДИНИЦА

намерен Количество

4 Т " 3 4 5
1 Рама ф о н а р я -— шт 1
г Б ето н «200* м* о MG
5 П литЫ  покры тия П К С  

f,5*6.0 шт. 4

k Лрмдтурные сетки
И К А Р К А С Ы . СИ. РАбОЧИ! i чертеж и

5 Э л е к тр о д ы эм КГ 4.6

6 Прочие М А т е р и д л Ы — Руб- 14

Техническая ХАРАктеристикл Техиическдя ХАРА^тери£тиКА

Для ГР У Ъ А т - 4 5 4  А стрелой 3 0  м

АН Н ли м е н о & А н и е бд Н ди м е но а лн и е £Д. П о к а з а -
п1п покдзлтелей изм % П О К А Ь А Те ле Й йзм. т е л и

1 £ 3 Ц X 2 ь ч
1 Грузоподъемности т . 20,0 1 Грузоподъемность 

при вылете стрелу
г СлбАритнЫе разм. д/ндиболЬшем m 6А

а / Д л и н а и 40,5 б/ НАименЬшем fit 50
б / Ш И Р И Н А м 2,7 2 В ы л е т  с тр е л ы

в/в ы с о т а и 196 А /н а и б о л ь ш и й и 2 G
ь В\ЗМ. ПЛОЩАДКИ в/иАИМенЬшим tv в

а /д л и н а м 5.0 3 Вы с о т а  подъем  а  
Кумжа при вЫл.стрелЫ

Б/ ш и р и н а м 2.7 л/ НАИБолЬшем м Г  п о  I
Б/нАнменЬшем | м  1 28-9----L

Проь .

Ма щ и НЫ, ОСОРЧДО&АИИв. м з х а н и з и р р &а н н Ыи

И н стр ум е н т, и н & ентлрЬ  и п р и с п о с о б ле н и я

tW

%
Н лим еноЬ А ние Тип Марка К-8о Техническая

х а р а к те р и с ти к а  j
Т “ 'z ъ Т ~ ~ 6

1 КрАН
НАГусей.
XOAV- СКГ-50 1

Вылет стрелЫ е=2Бм; Высота , 
подъемд Нв2в,5м.*>**3,*5«?и-

2 Прицеп -тяж еловоз T-1S4A 1 —  1

3 ТрАНсфОрМАТОрЫ СВ Ар, ТС-300 f 300 лнпер

А TpAHCtpOpMATOpbt Св>АР- TC-SOO f 500 Ампер

5 Пи р а м и д ы — — 2 —
6 Прожект opbi — 4 4000 6т.
7 Ру б и л ь н и к и — 3 3**00
8 Монтаж Hfe/е гюйса с

КАРАБИНАМИ И СКОВАМИ — 4 —
9 М етры  с тлл Ь н Ы е — — 4 —

Ю Рулетки стАлЬнЫе — 1 2См
М Лом ики — — 4 120см

12 Лоп аты  рдзнЫе — 3 —

13 РЬйки -  о тв е сы — f ------  ^

14 Щ етКи -  м а с к и — 2 —

15 Молотки с в а р щ и к а — 2 —
16 Щетки м е та л л  ическ. — — 2 —

И КелЬмЫ клменщиКА — —
4

—

18
М етА лли че ски е

ШТЫ РИ — — 4 4 м.

19 Подмости — — 2
20 Временные связи рдзнЫе — 1 6 —  1

— !
24 Т рА веред J — f [руЗопадъемностЬ Q - 3 гпч. |

VL С тр оп  4* ь е т& е вой j
- ~ 4 4 Грузоподъемность Q * Зтн. |гг:----------------------------------1 ! i

4 6 9 6 7 - ?6



T T K  П-ОЯ.-СН-ОА
о т  \ъ .ог.

Гр а ф и к  п р о и з в о д с т в а  p a s o t

Hit

ак Н А и м е н о в А Н и е  РАбот *А.
изм.

Объем
PA60T

ТруАоемх. 
НА единицу 
измерения 
Ь Ч. ЧАС

Тру доем. 
О НА бес овьем
Вч.-чдс

Состав

еригАды

Рдбочие ЧА£Ь1_

1 2 S 4 5 6 7 8 9 Ю И 12

«ЛрТИрОВКА И ПОЛАМ А СТАЛЬНЫХ 
КОНСТРУКЦИИ И месту МОНТАЖА . m 0,86 0,51 0,79

М о н т а ж и .

f
МОНТАЖ РАМ ФОНАРЯ с ПОСТОЯННЫМИ 
РАСПОрКАМИ. 1

БЛОК 1 о М ОМ
М о н та ж и  
6р-11 5р- 2, Lip -3; Ъ о  -1: If

Ионтаж  сборных железоветоннЬи плит 
покрытия весом 1.5 т . ШТ 4 Q 67 5 \ Л

7

Монтаж  отдельных с в я з е й /боковых угол­
ков/ весом до <00 кг. электроприхелткой. элем к о м 1.84
Установка иньентдрных лестниц и подмостей для 
ЭлектросвдрочнЫх рлеот, перестАноьки подмостей

п.м.
м?

Ю
1 о , Ц п 3,84 ------ и ----- 7

ЭлектросвАрочнЫе р а б о ты . п.м, 5,47 0.44 2 .4 0 ---- и —-
ГГ.

1

К а л ь к у л я ц и я  т р у д о в ы х  з а т р а т  н а  м о н т а ж  р а н о й  р а м ы  

ФОНАРЯ И СВЯ ВАННЫХ С Н е Й  ПЛИТ ПОКРЫТИЯ Ъ З Д А Н И Я Х - 

ВЫ СОТОЙ АО м.

Грлфик д ви ж ен и я
рАбГсИЛЫ

%

Осно&лние
ЕНиР

О п и с а н ие рлбот
бА
И В М .

Овьем.
С о с та  в НА единицу НА ьееь объен

ЗВенд нёР 
чел. час

РлсценКА 
руб. коп.

Грудоемк. 
чел. час

С̂ уммА 
РУ6. коп

§5-<-<п.2 СорТИрОЬКА И ПОДАЧА CTAAbHblX
конструкции к месту монтажа m 0.86

Монтажники 
6р-1; 5р-Т, Ър-1 0,51 0г38,9 0.49 0-33,4

Ь5-1-6 
* П 1

Установка и  при&лрКА постоянных рлспо- 
рок к рамам фондря на стендовой площдд.

ч
элем. \

Монтажники6pH^Sp-2.;4p-3] 0.96 0-62.6 0 ,9 6 0 -6 2 .6

45-1-6
nh

Монтаж рам фонлря с постоянными
РАСПОрКАМИ

1
РЛОЦ 0.41 0 -2 6 .7 о М 1 0 -2 6 ,7

b4-1-7 
* п 6

И о н та ж  сборнЬ\х железобетонных 
плит покрытия весом 1.5м. ШТ 4

Монтажники 
Чр-1'i Зр-2',2р-< 0.675 0-39.5 2,7 1 -5 9

45-1-6 
* П 4

Монтаж  отдельнб(х связей /боковых 
уголков / Весом до <00 кг.

1
элем 4

"Монтажники 0. 46 0 - 3 0 4  6 4 ■i-го
$5-1-5 Ус та н о вк а  инвентдрных лестниц с 

огрдждением высотой до 5м. п.м ю
Монтажники 
4р-2; Зр-1. 0 J  9 0 -1 1 .4 1 .9 1 -1 4

6S-1-5
20

Устройство подмостей для элект- М2 7
-------- ,,---------- 0,56 0 -3 3 .7 3 ,9 2 2 -5 5

§5-l-S 
2 я

Перест дновкА подмостей и г 7 и 0 ,28 Q -16.9 1.96 1 -1 7 6

$ч-1-П
п2

ЗлектросеАрочные рлеотЫ п.м. 5.46
электросвдр

5р-1 0.44 0 -3 0 .9 2 ,4 0
1
А С  С О

1 -6 9
._1G.58 ю .зб
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Э с к и з ы

МОНТАЖНЫХ П Р И С П О С О Б Л е И И И

fJN Ндимено&Ание 
приспособлений 
кем рАБрАбОТАНО 

tJtJ чертежей

|ХАРАКТерИСТН 
* ICA

Э с к и з

— ~ г ~

Вес

& ь 
I -

П о а у а б т о м  А Т И -  
ческий замок 
грузоподъемностью
5 тн. Чертеж и
трестд ; «Урлн-
СТАЛЬКОНСТруК ЦП Я4

В
4.axL-W 

7 55 
S5 16 0 3

Об л а с т ь

прим енения

7
Стропы сполу- 
Аьтомдтичес-
КГИМ ЗАМКОМ, 
прелнАЗнАчены 
Для подъемл 
сталЬнЫх и */е  
Конструкций

МетАдличеосие 
подм ости  
т  р е стл

„О р гтехстр ой "

е
7,0

Л ая привлрки 
среднего парно­
го узла рлмЬ| 
фонлря к верх­
нему поясу  ̂
Стропильной 

формы

Мо н т а ж  идя  
дести и ца Пром-
стАлЬконструк-  
ЦИЯ. ИОСКЬА

4959г.

Т р л ь е р С А  
по черт, 

трестд „Оргтехстрой *

г. Са р а то в

5

Б л о к  д л я
МО Н Т  А Ж  НОГО 

Т р О С А
О р г т е х с т р о и  “ 

г. С а р а т о в 30

fAV,

W50 0.Ц

ДЛЯ МОНТАЖ­
НЫХ И СВАРОЧ­
НЫХ РАБОТ

Л ая м о н та ­
жа едоков 
фонлря

Для МОНТАЖ­
НОГО ТрОСА
при устдновке 
и п р и ь д р к е  

рам  ф онлрей

П р о б КопмР Ш

Э с к и з ы

МОНТАЖНЫХ ПРИС П О С О Б Л е  н й й

х'АрАкте-
Ристика/W

7ф

НлименовАние
приспосоелени*,
Кем рАВрАбОТАНО

и W5 чертеж ей

~~--------............ .

Э с к и з It

Вес
6
кг.

i
<•

I !
и

О б л а с т ь

Применения

f Т  р  л в е р с а  
Чертежи КЬк НИИ 

/ Х а р ь к о в /
^ - А  ч.......4

№
Для М ОНТА - 
Ж  А р А М  

фО{ЧАрЯ

45Q0

Строп четырехбет- 
6  евой 

Трест,£фгтехстрой " 
г. С а р а т о в /  п  Ч

38 2.6
Для МОНТАЖА 
плит покры­
тия

ТрдверСА 
Чертежи ПИ Пром- 
СТАЛЬкОНСТрукЦИЯ 
д1® 1»570 - 3,4,5.7

*60 523

.я одновре­
менного подье 
на трёх плит !
ПОКрЫТИИ I 
рАьмерон<.6х6м.

Кдсетд
р А В р А Б О Т А  Н А  
трестом и0ргтех- 

с тр о й  8 
г. Саратов.

Подкос
рАБрАСОТАН 
трестом „ Оргтех- 
строй ” г- Саратов .

Аля СКЛАДИ­
РОВАНИЯ»
РАМ
ФОНАРЯ

Для времен­
ного крепле­
ния СМОНТИРО­
ВАННОЙ 
РАМЫ
фОНАрЯ

1696ПМЗ <в
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Схем а иетлллим еских полмостеи преднАЗндченных для 

выполнения с б а р н ы х  р а б о т  п р и  монтдже рай  ф о н а р я  ~

Уголок ФОНАРЯ- А АЯ
крепления переодетой

ЛИС

пне

п н е

п н е

Уголок Фо наря
АЛЯ крепления переплётов

90

60Q

ок
а<
•х0
-е-
<
1
Ql
Q)
-0-
1=1

Схемл перемет,ения подмостей через пролет ф о н а р е
л ес тн и ц а  Аля прийАРКи р а с п о р к и  Уголок Фо н а р е

Т рос Ф 6  и/мИголок Фонаря

Схеил -  РА5Рез 

ФЮ^р 30см

^ Положение 

Вес п од м остей

1. Швеллер М 5  -  iU*b$k- 68.0кг.
2. Железо ф-10м/м- (̂9<0,61^ Цбкг.

5. Железо ф£Ом/м‘ 4,90кг 
4 Железо ф6м/м-24*0,22^ 5.28

И т о го ; со 9 1  кг.
5= 20 " in '0

п  г  P C 3 _ Ю о 6 0 0  Э
ПрОГИБ лести ; jf  гпАХ -  “ 48,210000,0,225.2 - 5 СН-

ттк  ч-сгс-см-сА

- (5967-f 3. <9

iw»
y|
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Полуавтоматический электромагнитный захват 
предназначенный для строповки различных грузов, 
разработан грестон "Южсталькснструкция" по пред­
ложению Богословцево. Он состоит из серьги и двузс 
щек, в которых заделаны пальцы для крепления кон­
цов стропа’. Один палец закреплен неподвижно, ̂ у- 
еой ноцсет выдвигаться Электромагнитом через ры­
чажную передачу при включении тока.

ход пальца
Лриёодон является электромагнит тш&с-н sew,

катушки которого- перемотаны на напряжение зев.
Ори вь/движениа пальца один конец строло ос­

вобождается происходит расстроповко.

им по стреле крана, 
нижающингран 

тором Зво/Збё установлена ёкабине крана.

Врузоподъемность захватают.
Захваты снад#санлся стропами, вид и способ 

строповки определяются характером груза и услови­
ями производства работ.

Для подъема конструкции захватные приспособ­
лении серьгой вешаются на крюк крана непосредст­
венно ши через трабрсу- при необходимости 
подъема груза за  две точки.

Управление захватами осуществляется кранов-' 
щиком дистанционно из кабины крана или моусег быть 
вынесено на любой участок.

Присутствие монтажников верхолазов у  места 
расстроповки не требуется.

Для серийного изготовления захватов PU 
Промстальконструкция переработал существующую 
конструкцию захватов, использовав электромагнит 
MUC-81C0, напряжением 1£7в-

-% т -?гт

ТТК 7.02.01.04
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